2001 год

- **2 февраля.** Состоялось земское собрание, на котором присутствовало 15 человек. На собрании были рассмотрены следующие вопросы: выполнение бюджета за 2000 год; отчет директора школы Алексея Ивановича Ожерельева о расходовании средств на нужды школы; о делах в школьном хозяйстве; плате за пользование водой.
- **25 февраля.** Состоялось отчетное собрание сельскохозяйственного производственного кооператива «Дубрава» о работе предприятия за 2000 год. Анализ отчета показал, что хозяйство сработало убыточно, так как весь доход предприятия ушел на оплату налогов, горюче-смазочных материалов. Рассмотрели вопрос о передаче молочно-товарной фермы в аренду заведующему фермой Александру Ивановичу Прудских.
- **25 апреля.** На молочно-товарной ферме выдана заработная плата деньгами, а не натуроплатой.
- **1 мая.** В здании школы провели праздничный вечер для ветеранов войны и вдов участников Великой Отечественной войны. Концерт, подготовленный фольклорным коллективом, и праздничное застолье порадовали присутствующих.
- **9 мая.** Состоялся митинг, посвященный Дню Победы у Мемориала Славы. С праздником Победы пришли поздравить ветеранов учащиеся школы и преподаватели, жители села, а так же глава администрации Т. М. Плешкова, и председатель сельскохозяйственного производственного кооператива «Дубрава» Л. Е. Жашков. В этом году присутствовало: 13 ветеранов и 7 вдов.
- 25 мая. Прозвенел последний звонок для 18 выпускников.
- **2 июня.** Ушел из жизни ветеран Великой Отечественной войны, заслуженный учитель Алексей Федорович Ожерельев.
- **29 июня.** Ушла из жизни долгожительница села Ульяна Ивановна Смурыгина 1905 года рождения.
- **Июнь.** В июне фольклорному коллективу «Дубравушка» присвоено звание «Народный».
- 10 июля. Ушел из жизни Алексей Кириллович Расторугев, передовик производства, награжденный многими Почетными грамотами и медалями, всю жизнь проработавший в родном селе механизатором, и вырастивший троих детей, 1941 года рождения.
- **31 июля.** На состоявшейся сессии Совета депутатов было принято решение о присвоении звания «Почетный гражданин Алексеевского района и города Алексеевка» ветерану труда Марии Васильевне Ивановой. Она долгие годы трудилась дояркой колхоза имени Тельмана и за старательный труд награждена орденами Ленина и Октябрьской революции, Трудового Красного Знамени.

19 августа. На проведении Дня города и района Марии Васильевне Ивановой было вручено свидетельство «Почетного гражданина», что предоставляет ей много социальных льгот и является подспорьем для семейного бюджета.

27 августа. Окончена уборка зерновых. В течение всего лета не работала водонапорная система, не было воды. Поэтому возникла сложная ситуация в эпидемиологическом плане. Чтобы не допустить возникновения и распространения инфекционных заболеваний главный врач Центра Госсанэпиднадзора Захаров издал постановление о закрытии детского сада и школьной столовой до устранения неисправности и обеспечения села достаточным количеством доброкачественной воды.

1 сентября. В День знаний на территории школы состоялась торжественная линейка. В этом году в школу в первый класс пришли 8 первоклассников.

Октябрь. Со второй декады октября начата уборка сахарной свеклы. Финансовое положение сельскохозяйственного производственного кооператива «Дубрава» по-прежнему остается трудным. Было взят большой кредит на запасные части в тракторный отряд и на горючее. Доход от выращенного урожая не покроет долги хозяйства.